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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης Τελειοφοίτων υποστηρίζει τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες του στη διεύρυνση των επαγγελματικών τους προοπτικών και δίνει τη δυνατότητα να ασκηθούν σε ένα από τα ακόλουθα δέκα προσφερόμενα αντικείμενα απασχόλησης: 
(α) διδασκαλία της νέας ελληνικής γλώσσας (ως μητρικής ή/και ως ξένης) 

(β) διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς 

(γ) διδασκαλία της αρχαίας ελληνικής γλώσσας 

(δ) μετάφραση (από και προς τη νέα ελληνική, από την αρχαία ελληνική, από τη λατινική) 

(ε) δημιουργία λεξικών 

(στ) γλωσσική επιμέλεια εκδόσεων 

(ζ) παραγωγή γλωσσικής τεχνολογίας (με χρήση υπολογιστών) 

(η) διεξαγωγή επιστημονικής έρευνας σχετικά με την ελληνική γλώσσα και τη γλωσσική ποικιλία 

(θ) χρήση της γλώσσας για επικοινωνιακούς/διαφημιστικούς σκοπούς 

(ι) παροχή υπηρεσιών διοικητικής υποστήριξης σε επιχειρήσεις 

Για το κάθε αντικείμενο απασχόλησης προβλέπεται συγκεκριμένο σχέδιο δράσεων το οποίο υποστηρίζεται από μέλη ΔΕΠ (ως προς την προετοιμασία και τη βασική κατάρτιση των ασκουμένων) και από ιδιωτικούς ή δημόσιους φορείς που θα υποδεχθούν και θα απασχολήσουν τους/τις ασκούμενους/ασκούμενες για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (3 μήνες) στο αντικείμενο απασχόλησης που περιλαμβάνεται στην επαγγελματική/επιχειρηματική/ερευνητική τους δραστηριότητα. 

Οι ασκούμενοι/ες φοιτητές/φοιτήτριες θα αμειφθούν και θα ασφαλιστούν με μέριμνα του Πανεπιστημίου Πατρών στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» και χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΣΠΑ 2007-2013). 

Καλούνται όσοι ιδιωτικοί και δημόσιοι φορείς δραστηριοποιούνται σε ένα ή περισσότερα από τα παραπάνω αντικείμενα να εκδηλώσουν ενδιαφέρον αποστέλλοντας σχετική επιστολή, ταχυδρομικά ή ηλεκτρονικά, στην επιστημονική υπεύθυνη της πρακτικής άσκησης Ειρήνη-Σοφία Κιαπίδου Λέκτορα, Τμήμα Φιλολογίας, Πανεπιστήμιο Πατρών, Πανεπιστημιούπολη, Πάτρα – Ρίο 26504 (fax: 2610-997625, email: ekiapidou@upatras.gr ) το αργότερο έως την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2014. 
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