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Αγαπητοί κύριοι/κυρίες,
Με την παρούσα ανακοίνωση γνωστοποιείται στις εταιρείες/επιχειρήσεις ότι θα πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πατρών: Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων» σύμφωνα με την πρόσκληση ΕΔΒΜ12/15-1-2016 στα πλαίσια της πράξης: «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης». Στα πλαίσια του νέου προγράμματος Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών, σας αποστέλλω πληροφορίες για το πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών. Το πρόγραμμα είναι επιδοτούμενο από το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ», που σημαίνει ότι καλύπτει ολόκληρη την αμοιβή & την ασφάλεια των φοιτητών (1% σε περίπτωση ατυχήματος). Το πρόγραμμα βρίσκεται στην πρώτη φάση, του 7ου χρόνου υλοποίησής του, όπου αναζητούμε φορείς (εταιρίες, οργανισμούς, κ.λ.π.) για συνεργασία, η οποία έγκειται στην παροχή θέσεων Πρακτικής Άσκησης στους φοιτητές μας. 
Το πρόγραμμα σκιαγραφεί την διαδικασία της πρακτικής άσκησης των φοιτητών σε διάστημα δύο (2) μηνών: 

την 1η εβδομάδα προτείνεται μία γνωριμία με όλα τα τμήματα του φορέα και γενικά απασχόληση του φοιτητή σε όσο το δυνατόν περισσότερα τμήματα τον 1ο μήνα, τον 2ο μήνα προτείνεται η πιο εξειδικευμένη απασχόλησή του σε κάποιο τμήμα. 

Κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής της Πρακτικής Άσκησης, ο φοιτητής συμπληρώνει καθημερινά ημερολόγιο δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με τον υπεύθυνο προσωπικού του φορέα. Στο τέλος της πρακτικής του άσκησης, κάθε φοιτητής συγγράφει Έκθεση Πεπραγμένων, η οποία αποστέλλεται και στον φορέα. Επίσης, κάθε φορέας συντάσσει Έκθεση Αξιολόγησης για κάθε φοιτητή. Στην παρούσα φάση, προβλέπεται το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης να υλοποιηθεί κατά τα εξής διαστήματα αναφοράς 01/7/2015-31/8/2015 αποκλειστικά για 4ετείς και «επι πτυχίω» φοιτητές. 
Θα ήταν ευχής έργο, εάν άμεσα μας πληροφορούσατε για τον αριθμό, τα αντικείμενα και τα Τμήματα των θέσεων που επιθυμείτε να προσφέρετε, μέσω και  της εγγραφής σας στο Σύστημα Κεντρικής Υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΑΕΙ - Κόμβος «ΑΤΛΑΣ», που είναι προσβάσιμο μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης http://atlas.grnet.gr/    και στο οποίο δηλώνετε για ποιο διάστημα επιθυμείτε να δεχθείτε φοιτητές από το τμήμα μας καθώς και τον αριθμό αυτών.

Είμαι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία.

Με εκτίμηση,

Βασίλειος Βουτσινάς, Καθηγητής

Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος
(2610 969838 – misbilab@upatras.gr)
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