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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ Σ (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) -ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ  ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ:
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ      (ΤΕΕΑΠΗ)

Επιστημονικός  Υπεύθυνος: Νεκτάριος Στελλάκης (nekstel@upatras.gr)

Προς 

· τις Σχολικές Συμβούλους 6ης και 64ης Περιφέρειας Προσχολικής Αγωγής Νομού Αχαΐας 
· τις Προϊσταμένες των Δημόσιων Νηπιαγωγείων της αρμοδιότητάς τους
Αξιότιμες Κυρίες Σύμβουλοι,

Αξιότιμες/οι Κυρίες/οι συνάδελφοι,
Με την παρούσα επιστολή μας θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε την πραγματοποίηση του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης – ΕΠΕΔΒΜ για τέταρτη συνεχή χρονιά. Το Πρόγραμμα προβλέπει  ότι κατά το εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 31 τεταρτοετείς φοιτήτριες/ές θα έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν με πλήρες ωράριο και υποχρεώσεις σε αντίστοιχο αριθμό τμημάτων δημοσίων νηπιαγωγείων της Πάτρας για τέσσερις μήνες (Φεβρουάριος – Μάιος 2014) με συμβολική αμοιβή και ασφάλεια, που καλύπτονται από το Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Παν. Πατρών», αφού παρακολουθήσουν ειδικά σεμινάρια/εργαστήρια προετοιμασίας (Ιανουάριος 2014).
Όσες/όσοι από εσάς ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα, παρακαλούμε: 

· να συμπληρώσουν το έντυπο της αίτησης, το οποίο μπορούν να αντλήσουν από την ιστοσελίδα: https://praktiki.upatras.gr/node/88 
και
·  να το αποστείλουν έως τις 10  Ιανουαρίου 2014, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: prakteeaph@upatras.gr ως συνημμένο αρχείο με την ένδειξη «2014_ΑΙΤΗΣΗ_ΑΠΑ_ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ».
Παρακαλώ, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση για οποιοδήποτε σχετικό με το θέμα ερώτημα ή διευκρίνιση. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας.
Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

Νεκτάριος Στελλάκης, Επίκουρος Καθηγητής 
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