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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ  ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ: ΓΕΩΛΟΓΙΑ
Επιστημονικός  Υπεύθυνος: Αβραάμ Ζεληλίδης (a.zelilidis@upatras.gr)

Προς όλους τους φορείς που απασχολούν Γεωλόγους
Αξιότιμες/οι Κυρίες/οι,
Με την παρούσα επιστολή μας θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε την έναρξη υλοποίησης του προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών: Τμήματος Γεωλογίας» σύμφωνα με την τροποποίηση της πρόσκληση ΕΔΒΜ12 με αριθμ. Πρωτ.: 11108/01.09.2016 με τίτλο: «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης». Το Πρόγραμμα προβλέπει ότι κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 33 τεταρτοετείς και επί πτυχίο φοιτήτριες/ές του Τμήματος μας θα έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν, για τρεις συνεχόμενους μήνες, με πλήρες ωράριο και υποχρεώσεις από το Δεκέμβριο του 2016 έως και το Σεπτέμβριο του 2017, με συμβολική αμοιβή και ασφάλεια.
Όσες/όσοι από εσάς ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα, παρακαλούμε: 

· να συμπληρώσετε το έντυπο της αίτησης, το οποίο μπορείτε να αντλήσετε από την ιστοσελίδα: https://praktiki.upatras.gr/announcements/geo
και

·  να το αποστείλετε έως και τις 18 Νοεμβρίου 2016, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: a.zelilidis@upatras.gr ως συνημμένο αρχείο με την ένδειξη «2016 ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ…...».

Παρακαλώ, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση για οποιοδήποτε σχετικό με το θέμα ερώτημα ή διευκρίνιση. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας.

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

Αβραάμ Ζεληλίδης, Καθηγητής 

Η παρούσα ανακοίνωση δημοσιεύτηκε στις  24-10-2016 στην ιστοσελίδα https://praktiki.upatras.gr/announcements/geo
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